

# 外国人做灯笼 感受中国文化



汉克斯与制作灯笼的市民合影。

□文/图 本报记者 陶小敏

## 一起动手做灯笼

2月6日,在市区交通路与滨河路交叉口附近,多名市民聚在一起,正在认真地制作手工灯笼。在这些人中,还有一名外国人格外引人注目。大家绘画、组装灯笼架,没多久一盏盏喜庆又寓意美好的灯笼就制作成功了,而这名外国人拿着自己制作的灯笼更是连连发出惊叹和赞美。

2月6日,记者在现场采访得知,组织这次活动的市民叫刘佳,是一名手工爱好者,经常教身边的人做手工艺品。春节马上就要到了,刘佳和自己的小伙伴宁熙桢一起,策划了此次活动。宁熙桢是我市一所小学的英语教师,大学时学的是油画。

“我们做的灯笼是比较简单的组装方形灯笼,灯架是一个个散装的木头片,很好拼在一起。主要是灯笼外面的画布,需要我们去画,也可以写字。”宁熙桢介绍,灯笼架外面有四张画纸,可以自己任意发挥想象力创作,创作完成后将四幅画纸固定在灯笼架上即可。

记者在现场看到,有几

个孩子正在认真地拼装灯笼架。“很好玩,像拼装玩具。”一位小朋友笑着说。而另一边,则是几个年轻人正在认真地画画。“我准备画两只鱼在灯笼上,再写上年年有余。”一名女孩说。

## 外国人感受中国文化

在现场制作灯笼的人当中,有一位外国人格外引人注目。他自己组装好灯笼架后,在画纸上画了几朵花,画完后他又拿起毛笔,在另外三张画纸上分别写下“狗年好”三个字。这名外国人将画纸粘在了灯笼架上,他亲手制作的灯笼就完成了。外国人一脸灿烂笑容,用不太流利的中文说:“好看,灯笼好看。”

这名外国人名叫汉克斯,今年30岁,是一名英语教师。汉克斯告诉记者,他来中国已经5年了,对中国文化十分喜爱。说起灯笼,他表示,只在元宵节的街头见过,并没有亲手制作过,感觉非常有趣。

“我小时候的灯笼是塑料的,里面放根蜡烛。而我的孩子小时候玩的灯笼,是电动带音乐的。自己动手做灯笼,很有意义,不仅锻炼动手能力,更是对中国传统文化的一种传承。”带孩子一起来做灯笼的市民高楠说,看到外国人也喜欢中国的灯笼,她对中国文化更是充满了自豪感。



源汇区受降路社区

## 讲述爱的故事 分享浓浓亲情



家长在表演节目。

□文/图 本报记者 于文博

2月7日,源汇区受降路社区组织举办了感恩父母活动,20多名孩子和他们的家长参加了活动,现场充满了浓浓的亲情。

当天上午,在受降路社区居委会活动室,孩子们围坐在桌子前,家长坐在他们身后的椅子上,一起倾听了社区一户模范家庭的故事,几位孩子代表和家长代表分别和大家分享了他们的亲情故事。随后,孩子们为家长献上了精彩的节目,他们有的吹奏竖笛,有的演唱歌曲,将现场氛围推向了高潮,受到孩子们的感染,一些家长也上台表演了节目。

活动中,孩子们和父母说起了心里话,并为父母送上了鲜花和拥抱。“妈妈,我爱你。”“我以后要好好学习,长大了孝顺爸爸、妈妈……”听到这些温馨的话语,现场不少家长都落下了眼泪。

“感觉孩子长大了,挺欣慰的。这个活动让我特别感动。”居民王女士红着眼眶说。

“举办这次活动,一方面是为了丰富孩子们的寒假生活,另一方面是为了给社区的孩子和家长搭建一个沟通的平台,让孩子感知父母的用心良苦,也让家长们感受孩子们的爱,教会大家用感恩的心对待身边的每一个人。”受降路社区主任荆海燕说。



## 热心小区事 60名业主获奖



活动现场,给业主发奖品。

本报记者 李林润 摄

本报讯(记者 李林润)“没想到给大家伙义务扫了一次雪,竟然还得个奖品。”2月6日晚上,在郾城区沙北街道昆仑路社居委,家住兰乔圣菲小区的郭西湖激动不已。当天晚上,小区业委会举行了2017年度联谊会暨热心业主表彰大会,共有60位业主获得奖励。

“领什么奖品不重要,关键能鼓励更多业主关注小区

的事。”获得奖励的史启明说,没有成立业委会之前,小区管理比较乱,业主给老物业提意见,也没效果,但现在有了业委会,重新选聘了物业公司,服务质量明显提高了,大家在小区里生活得更舒服了。

据介绍,在举办此次活动前,兰乔圣菲小区业委会把活动内容发到了小区微信平台和小群,得到了

业主们的积极评价。一名业委会成员说,2017年小区成立了业委会,小区的业主齐心协力,积极配合,大家干成了不少事,比如说,经过和新物业协调,取消了公共照明收费,小区公共区域的广告运营也逐渐回到业主手中。

“只有把小区大部分业主发动起来,关心、参与小区事务,业主才能享受到更好的物业服务。组织这样的表彰会,也是为了激励更多业主投身到小区管理中,这样业主住得舒适,小区才和谐。”小区业委会有关负责人说。

## 市民自掏腰包 慰问社区贫困户

本报讯(记者 吴艳敏)2月7日下午,热心市民马俊伟自掏腰包,与源汇区交通路社区居委会的工作人员一起慰问了社区的贫困户。

在市区文化路胡孟兰老人家,当交通路社居委工作人员和马俊伟把慰问品放下时,胡孟兰老人握着马俊伟的手一直说谢谢。胡孟兰老人今年88岁,她告诉记者:“老伴儿去世了,现在就我一个人居住,真的谢谢他们。”

随后,记者一行人又来到湘江路化工厂家属院关新建和湘江路五中家属院庞勇家进行了慰问。

马俊伟告诉记者:“我不在交通路社居委辖区居住,经常在双汇广场锻炼,和交通路社居委

的工作人员就慢慢地认识了。马上春节了,就想着给社区的贫困户买点米面油送去,尽一份自己的爱心。”

“现在市民的生活条件一天一天好起来了。但是还有一些家庭因病因残致贫。利用节前慰问,就是希望大家能过一个温暖的春节。”马俊伟说。

交通路社居委主任李丹告诉记者:“马俊伟不是我们社区的居民,他之前身体不太好,就经常在双汇广场锻炼。我们认识以后,广场上只要有啥活动他都积极参加。前几天他来社居委,说想出钱买点东西慰问社区的贫困户。”

一旁的马俊伟笑呵呵地说:“这是我应该做的,为大家做好事,很开心。”



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com